
CPA
Comissão Própria de Avaliação

RESULTADOS  2021
Corpo discente



-Período: dezembro de 2021

-Público-alvo: corpo discente da FACERES

-Total de participantes: 229

- Metodologia de coleta de dados: aplicação de questionário eletrônico enviado via
meios de comunicação institucional

-Instrumento de coleta de dados:

- 3 questões objetivas sobre perfil docente e 20 questões sobre a instituição
(divididas em seções, com espaços para respostas abertas em cada seção)

- Escala Likert para medir satisfação do participante.

Apresentação



Seção 1 – Perfil discente
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Feminino Masculino Prefiro não responder.

Sexo biológico
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27,5%

1,7%
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Seção 2 – De forma geral, como você avalia a 
FACERES? 
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O que você considera como destaque positivo da FACERES?

Matriz Curricular Conteúdo das disciplinas Qualificação do corpo docente e preceptores

Metodologias de ensino-aprendizagem Qualidade do ensino Pesquisa

Extensão Infraestrutura física Prefiro não responder

Não sei avaliar Estágio supervisionado (internato) Processos de avaliação da aprendizagem
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O que você considera prioridade para ser melhorado na FACERES? (assinale até 3 itens)

Processos de avaliação Infraestrutura fisica metodologias de ensino-aprendizagem

Qualidade do ensino Corpo docente e preceptores2 Estágio supervisionado (internato)

Conteúdo das disciplinas Pesqeuisa Matriz curricular

Extensão Outra Não sei avaliar

Prefiro não responder

56,8%

45,9%
41,5%

25,8%

22,7%
18,8%

15,7%
13,5%
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2,2% 2,2%

8,3%
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

Como você avalia as atividades de pesquisa na FACERES?
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

Como você avalia as atividades de extensão na FACERES?
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3,5%



Seção 3 – Como você avalia os serviços de apoio 
acadêmico ao aluno na FACERES?
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

Como você avalia a secretaria acadêmica da FACERES?

0,9%

26,6%

31%

21,8%
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

Como você avalia a biblioteca da FACERES?
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1,7% 1,3%
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

Como você avalia o NAEP/NIF da FACERES?
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

Como você avalia o xerox/reprografia da FACERES?
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

De forma geral, como você avalia o prazo de atendimento das solicitações por esses setores?
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

De forma geral, como você avalia a qualidade do atendimento (cordialidade, agilidade, disponibilidade) desses setores?
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8,7%
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

De forma geral, como você avalia a adequação das informações oferecidas (segurança e confiabilidade) por esses 
setores?
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Seção 4 – Como você avalia o curso? 
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

De maneira geral, como você avalia a preparação oferecida pelo curso para  seu desempenho profissional?
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35,8%

13,5%
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

De maneira geral, como você avalia a articulação entre conhecimento teórico e atividades práticas do curso?
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim Não sei avaliar

De maneira geral, como você avalia as aprendizagens inovadoras promovidas pelo curso?
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17%
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

De maneira geral, como você avalia as oportunidades para superação de dificuldades oferecidas pelo curso?
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

De maneira geral, como você avalia a presença de metodologias adotadas pelo curso, no sentido de aprofundamento 
de conhecimentos e desenvolvimento de competências críticas e reflexivas?
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2,2%

24%

10%



Seção 6 – Como você avalia os relacionamentos 
interpessoais na FACERES? 



0

10

20

30

40

50

60

70

80

1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

Como você avalia o relacionamento entre alunos e coordenação geral?
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

Como você avalia o relacionamento entre alunos e professores?
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1,7%
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

Como você avalia o relacionamento entre alunos e funcionários técnico-administrativos?
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1 - Excelente 2 - Muito bom 3 - Bom 4 - Regular 5 - Ruim 6 - Não sei avaliar.

Como você avalia o relacionamento entre os alunos?
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Obrigada! 

cpa@faceres.com.br
https://faceres.com.br/cpa-apresentacao

Informações: cpa@faceres.com.br
https://faceres.com.br/cpa-apresentacao
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